



В Чебоксарах местная жительница подозревается в организации незаконного игорного бизнеса

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении 27-летней местной жительницы. Она подозревается в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр – 2 эпизода).

По версии следствия, с января по 28 ноября 2015 года, пока противоправные действия подозреваемой не были пресечены сотрудниками правоохранительных органов, она организовала незаконный игорный бизнес в помещении торгового центра, расположенного в Новоюжном районе города Чебоксары, где азартные игры проводились с использованием сети Интернет. При этом, когда 17 ноября 2015 года деятельность этого салона была пресечена, а использовавшиеся в этой незаконной деятельности четыре компьютера были изъяты полицейскими, уже на следующий день злоумышленница открыла эту точку заново, установив там еще три компьютера. Это свидетельствует о немалом доходе, который приносил подозреваемой указанный преступный бизнес. Тем не менее 28 ноября 2015 года деятельность указанного игорного заведения была пресечена окончательно, а сотрудниками правоохранительных органов была изъята и эта техника.

Следует отметить, что подозреваемая нигде не была официально трудоустроена. Согласно результатам проведенной судебной компьютерно-технической экспертизы сумма дохода, незаконно извлеченного подозреваемой в результате этой противоправной деятельности за указанный период времени, составила около 500 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

04 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1027482>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
